

“零度”可口可乐 委内瑞拉禁售

郑州可口可乐公司称他们生产的“零度”是安全的

“零度”可口可乐日前在委内瑞拉遭禁售,原因是这种可乐含有对人体有害的成分。记者走访市场发现,郑州各大超市并没有销售“零度”可乐,但街头一些小的饮料摊点和学校周边小店有售。

晚报记者 程国平 实习生 薛意茹



先认识一下“零度”可乐

据了解,“零度”可乐的口号是“无糖,依然可口可乐”,但是其代替糖质的甜味剂 ASPARTAME(中文名字阿斯巴甜,含苯丙氨酸),属于一种代糖,经常使用在低糖饮料当中。而代糖已经被认为是一种神经毒素,损害神经系统,一些常见的与代糖有关的症状为头痛,记忆力衰退,癫痫,视力消失,昏迷及癌肿。

委内瑞拉全国停售“零度”可乐

据国内媒体报道,委内瑞拉卫生部日前宣布,停止在该国市场上销售“零度”可口可乐,原因是这种可乐含有对人体有害的成分,但委内瑞拉卫生部并没有说明这种产品中的有害成分到底是什么。不过,记者注意到,此前“零度”因使用甜味剂阿斯巴甜(ASPARTAME)一度引发国内网友质疑。据了解,阿斯巴甜是一种常见的食品添加剂。然而随着近年英国、意大利等地出现了阿斯巴甜的致癌说,这种添加剂开始备受争议。

“零度”可乐,郑州小型超市有售

昨日,记者走访了世纪联华、华润万家以及大商新玛特等大超市,“零度”可口可乐并没有上架销售。“零度”可乐我们还没有听说过,超市以前也没有上货。”汝河路世纪联华工作人员说。但在街头一些小型超市可以见到“零度”可乐的踪影,售价2.5元。

记者随后在郑州街头的一些烟酒零售店看到了“零度”可口可乐的宣传海报,上写“无糖,依然可口可乐”。在陇海路一家烟酒零售店,店老板称,“零度”可口可乐下午或者明天才可能到货。“零度”可口可乐可是可口可乐公司夏季的主打产品,但并没有听说这个产品含有对人体有害的成分。

公司回应:所有可乐产品是安全的

那么郑州市市场上销售的“零度”可乐何时进入郑州市场?是否全球统一配方呢?

昨日,郑州太古可口可乐公司就此专门给记者发来了一份声明,但声明并没有明确回答记者提出的问题,只称可口可乐公司对产品的质量及安全一直非常重视。“我们提供给消费者的饮料是安全可靠的,我公司的所有产品,包括零度可口可乐,均是安全的,完全符合中国政府有关健康及食品的法律法规要求。”

上海文广新闻传媒集团携手少林寺 巨资打造功夫动画传奇

晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日,记者从少林寺获悉,6月12日上午,少林寺方丈释永信与郑州市市长赵建才等相关领导与上海文广新闻传媒集团(SMG)在上海签署了“少林寺动画”全球项目合作协议,SMG获得少林寺独家授权,将于近

期斥巨资制作大型少林寺动画系列。

SMG 总裁黎瑞刚表示,功夫题材的影视作品一直在国际市场上深受欢迎,这次投入创作的系列动画片除了传统的功夫之外,还将融入幽默元素,并对中华禅文化加以诠释。据透露,第一季的动画片计划在2011年与观众见面。

金穗旅游卡派发免费旅游门票

晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,即日起至8月31日,金穗中原旅游亿元景区门票免费派送活动正式开始,持有我省金穗中原旅游卡的持卡人,每张卡可以领取一份门票联票。据悉,此次派发的门票印制成联票式样,包括河南20家景区景点,单套票面总价值1036元,游客持联票可在规定期限内免费游

览所有包含景区,无需另外支付门票费用。普通游客只要在农行网点申领金穗中原旅游卡,也可参与此次“亿元景区门票免费派送”活动。

市民可以拨打电话9600198或4006660166进行申请,或者登录省旅游局超级旅行网(travel.hnta.cn)申请,旅游年票仅限持卡人本人使用。参与的景区包括信阳鸡公山、周口太昊陵、濮阳绿色庄园、平顶山好运谷等景区。

长途大巴没有安全锤不准进站

晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 记者昨日从市交通运输局了解到,为确保长途客运乘客出行安全,郑州所有长途客运大巴车都将统一配备安全锤。

据介绍,市交通运管部门近日组成8个督察小组,分赴郑州市内各个汽车站以及所辖6县(市)区,开始对长途客车系统进行全面的安

全、卫生排查。检查中发现,2200多台长途空调大巴每车基本都配备了至少2个安全锤和1个灭火器,但部分城巴和跨镇公交车上的安全锤缺失或已损坏。从昨天起,全市所有场站参运长途运输的车辆上是否有配备足够的安全锤开始纳入强制检查范围,一旦检查出没有配备到位,车站方面将通知车辆所属运输企业,未及时调整车辆将不准其进站。

难道我天生就是胖命?



在我们身边不难发现这样的人肥胖对于他们来说似乎是天生的,怎么减都减不下来,这些肥胖者是否存在这样一个困惑:难道我天生就是胖命吗?

2006年4月,德国马堡大学教授黑贝布兰德博士研究发现,人体中有一种重要物质(即“瘦素”),是人体是否发胖至关重要的元素,它就像人体脂肪的“开关”一样,而瘦素的分泌又是由人体内的基因控制,由于基因遗传或者饮食、睡眠、生育等因素导致的基因变化,都会导致人体内瘦素分泌急剧减少,出现脂肪疯狂堆积的异常现象,这个发现很好的解释了为什么有些人天生就胖,怎么减也减不下来!

专家指出:肥在脂肪,根在基因,彻底解决肥胖问题,必须从基因调节入手!

红绿组合风靡我市

近日,我市那些爱美的白领、家庭主妇、大爷大娘们、发福的中年男人们,似乎都在迷恋着一种神秘的“红绿组合”,它到底是什么呢?

美国瘦素搭档利用人体内基因白天晚上不同的代谢机理,科学的设计了红绿两种颗粒,促进调节同时入手,白天吃红粒:迅速促进瘦素分泌,让您很快瘦下来,晚上吃绿

粒:调节基因,控制瘦素在体内的平衡,让您永保苗条身材,再不反弹!

瘦素搭档白天吃红粒,减的快,晚上吃绿粒,不反弹!
**粗粗水桶腰,鼓鼓肥肚子
三年肥肚子,一月就抹平**

已经是三岁孩子妈妈的莉莉,最痛苦的事就是那粗粗水桶腰,鼓鼓肥肚子,就像还怀着个宝宝一样,再漂亮的衣服裤子一穿出来,肉都是一摞摞

的,太难看了,更让她难以忍受的是这臃肿的身材一折磨她就是三年!

“今年三月初,买了几盒瘦素搭档,也没报多大希望,就是想试试,真没想到一个多月下来,就瘦了,那儿肥肉多那儿就减的快,该瘦的地方都瘦了,特别是最恼人的水桶腰,已经从2尺3减到了2尺,鼓鼓的肚子也平了!太高兴了,现在我想穿什么就穿什么!”

一个令人啼笑皆非的故事,在的哥的姐圈里风传,一的姐瘦身成功却陷入了“假证”的烦恼!

“瘦身”的姐 陷入“假证”烦恼

一月锐减28斤,圆脸竟变俏脸

一个久减不瘦的“胖”的姐,年年减肥却年年肥,瘦身专家告诉她,除非能改变基因否则就别想瘦,终于她盼来了能改变她肥胖基因的产品,减肥一月竟减了28斤,可随之而来却是一大堆麻烦!

已经有9岁儿子的于姐,是那种天生就比较富态的那种“富贵女人”,老人常说“如要富家里娶个胖媳妇”,可同样是她的老公,却没有因她而富,不过那小日子却也过的十分滋润。

爱美之心人人有,性格爽朗的于姐也不例外,她也希望自己能够苗条点,可前两年的失败减肥经历让她“望药生

危”,今年刚过完年,一个铁姐们的瘦身成功让她动心了,别人能瘦为什么我不能,别人能减为什么我不能呢?一定要试试,看看那个让铁姐们变苗条的基因减肥产品瘦素搭档到底怎么样?

太让人兴奋了,刚刚一个月,就减了28斤,胖胖的圆脸变的尖俏了,双下巴没有了,小肚子平了,整个人好象被卸下背的一袋面一样的轻松!

可谁也想不到,减肥成功却引来了无数麻烦,麻烦的第一场:26号下午坞城路,有位家长打车去八一小学接孩子,大家都知道下午放学时候车多人多,结果后面来个电动车把

我车给蹭了一下,也没啥大事,可交警却要和我计较,他说我的驾照有问题,照片上的人明显不是我,太冤枉了,那明明就是减肥前的我啊,好说歹说半天,终于他半信半疑的放了我!

麻烦的第二场:4号上午机场大道,这次怨我差点闯了红灯,当然口头教育是难以避免的,让人想不通的是“疑似假证”的事件有出现了,连车都差点被扣了!

几次磨难后的于姐,正在重新办理新驾照,出车时还得带着减肥前后的照片,以便随时证明驾照上的人是她本人!(文/王也)

德国马堡大学教授黑贝布兰德博士及其研究小组提示消费者

苗条只需坚持48天

德国马堡大学教授黑贝布兰德博士及其研究小组提示消费者,基因减肥产品美国瘦素搭档几乎逼近科学减肥极限,如果您正在服用专业的基因减肥产品瘦素搭档,那么苗条身材,您只需坚持48天,只要按照完整的服用疗程坚持48天,那么您将不可避免的变瘦!

第一个18天,瘦素搭档中的植物成分已经开始产生作用,此时您全面处于基因调节期,您或许会觉得口干舌燥,这是典型的基因调节症状,说明效果已经开始显现。

第二个18天,脂肪处理期已经来到,如果效果明显您会发现每天都会排出酸臭的“废

脂”,以前紧绷的肌肉慢慢松了,如果您的顽固脂肪积累不是很多,体重已开始减少!

第三个18天,或许用不了18天,只要12天最喜人的变化就开始了,您会发现已经不可避免的变瘦了,越肥的地方减的越快,该瘦的地方全瘦了,该丰满的地方却依然丰满,不仅这样您还有很多意外的收获,身上、脸上的皮肤紧绷了,光滑了,细腻了,如果您再巩固一个6天那么苗条将永远伴随您!

以下群体注意了:

- 年年减肥年年肥的女性朋友们
- 喝凉水也长胖的女性朋友们
- 产后肥胖的女性朋友们
- 久坐有小肚子的女性朋友们
- 啤酒肚高血脂的中年男性朋友们
- 肥胖的老年朋友们

您不用再忍受肥胖的折磨了,您再也不用每天幻想苗条了!

专业基因减肥产品—美国瘦素搭档彻底解决肥胖根源问题,白天吃红粒减的快,晚上吃绿粒不反弹。

现在购买,还有超值优惠!不能再等了,快快行动起来吧!



瘦素搭档

上市优惠 仅限10天 **买3赠1, 买5赠2**

订购电话: **400-633-0304**

特约经销: 亚细亚医药部负2楼收银台前、紫荆山百货楼医药部4区、郑州百货大楼医药部、商业大厦1楼医药部

早上吃红粒减的快, 晚上吃绿粒不反弹!